



## První fotografie nového Tourisma od Mercedesu

19.06 2017 10:18, Redakce, Nezařazené

EvoBus dnes, 19. 6. 2017, představil v poledne novinářům vzhled zcela inovovaného modelu Mercedes-Benz Tourismo. Pod názvem Tourismo sjíždějí autobusy z výrobní linky již od roku 1994 a doposud bylo vyrobeno více než 26.000 autobusů, které toto pojmenování nesou. Provedení vozidel se ale v průběhu let několikrát změnilo. Nyní přichází Tourismo v další verzi. V Bruselu se představil model Mercedes-Benz Tourismo RHD ve zcela inovovaném provedení.

Nové Tourismo RHD je určeno pro nasazení v nejrůznějších provozních podmínkách. Primárně byl autobus konstruován coby vůz pro zájezdovou dopravu, nicméně lze jej použít také pro jiné účely, například pro přepravu pasažérů v rámci letištních transferů („shuttlů“, kvůli tomu je nově nabízeno Tourismo i s motorem o malém výkonu), případně i pro příležitostnou linkovou dopravu. Na autobus lze tedy pohlížet i jako na tzv. Kombibus. *„Pro každého je jiný, ale pro každého perfektní,“* uvedl sebevědomě v rámci prezentace Ulrich Bastert, šéf marketingu EvoBusu.

Zcela nové provedení konstrukce má splňovat nejpřísnější bezpečnostní normy, design má působit nadčasově, ale má také své funkční opodstatnění. Vylepšená aerodynamika se příznivě podepisuje na snížené spotřebě paliva. Hmotnost autobusu v porovnání s předchozí generací měla klesnout o cca 4,5 %, spotřeba by měla klesnout až o 7 %. K dispozici bude nové Tourismo ve čtyřech provedeních třech různých délek. Model byl nově koncipován tak, aby bylo možné jeho řízení jednoduše přizpůsobit i pro levostranný provoz. I díky tomu byla levostranná verze představena současně s verzí pravostrannou.

Konkrétně budou nabízeny zákazníkům provedení Tourismo RHD (základní model) o délce 12.295 mm, dále Tourismo RHD M2, což je prodloužená dvounápravová varianta o délce 13.115 mm (prodloužení je realizováno v oblasti rozvoru náprav), dále bude k dispozici stejně dlouhá, avšak třinápravová verze Tourismo RHD M, a nejdelší třinápravová verze Tourismo RHD L o délce 13.935 mm.

Url: [První fotografie nového Tourisma od Mercedesu](#)